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Mucho más que 
un cochecito

VidaPlus es el cochecito más versátil del mercado. A 
partir de una estructura de aluminio, puedes adaptar muy 
fácilmente el revestimiento de capazo rígido o el de silla 
hasta 18 meses. 

VidaPlus is the most versatile pram on the market. 
From an aluminum frame, you can change from 
carrycot to toddler seat fabric (up to 18 months) using 
either the carrycot covering or the seat fabric. 

Much more 
than a pram

Carrycot position to be used from 0 to 6 months
Posición de capazo apta para ser usada de 0a 6 meses

toddler seat to be used from 6 to 18 months
Posición de silla apta desde los 6 a los 18 months

the toddler seat can be turned rear-facing or face forward
Asiento reversible en ambas direcciones

Canopy extra position to provide additional shade
Posición extra de la capota para aumentar espacio de sombra
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washable high tech removable fabric 
Tejido técnico lavable y extraíble

Adjustable handlebar into different height positions and 
one hand steer
Manillar ajustable en distintas alturas, fácil de llevar con una 
sola mano

Seat with several reclining positions up to 180º
Asiento con distintas posiciones de reclinado hasta 180º

Large and accessible basket (24l / 5 kg)
Amplia y accesible cesta porta objetos (24 litros / 5 kg)

Compact folding and durable wheels with shock absorbers
Plegado compacto tipo libro y ruedas resistentes con 
absorción de ruido

Car seat compatible with Maxi Cosi/Bebé Confort 
(Cabriofix), Cybex (Aton,Cloud Q), nuna (Pipa) and 
BeSafe (izig0).  
Compatible con silla de auto grupo 0+ MaxiCosi/Bebé 
Confort(Cabriofix), Cybex(Aton,Cloud Q), Nuna(Pipa) 
y BeSafe(IziG0).
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what does it include? ¿Qué incluye? 

technical Specifications Especificaciones técnicas

From 0 months to 25 kg
De 0 meses hasta 25 kg 

weight 7,5 kg
Peso 7,5 kg

92 cm 50 cm

108 cm 

Handlebar height 
from 80 to 108 cm

Altura de manillar
desde 80 a 108 cm

30 cm

71 cm

Aluminum frame, rigid carrycot fabric, apron for carrycot, 
mattress for carrycot, toddler seat fabric, adapters and weather cover

Estructura aluminio, vestidura capazo rígido, cubrepiés para capazo, 
colchón para capazo, vestidura de silla, adaptadores y plástico de lluvia
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PurPle / BH021047645

Sand / BH02104WG6C

Colors Colores

Black / BH021040B7C

Black 2 Black / BH02104BLBL
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Seat Kit for VidaPlus
Kit silla ligera para VidaPlus

El Kit Seat te permite adaptar fácilmente una vestidura de silla 
a tu VidaPlus, convirtiendo de esta manera tu cochecito en 
una silla de paseo ligera apta desde el nacimiento hasta 
los 25 kg.

Seat Kit consists of a lightweight stroller covering and 
a canopy. it can be adapted to VidaPlus very easily via a 
zipper, turning the pram into a lightweight stroller from 
birth to 25 kg.

turn VidaPlus pram into a 
ligthweight stroller up to 25 kg! 

¡Convierte tu coche VidaPlus 
en una silla de paseo hasta 25 kg! 

ADAPT
VIDAPLUS

uP to 25 Kg

From 0 months to 25 kg
De 0 meses hasta 25 kg
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Seat fabric, rain cover and mosquito net 
Vestidura de silla, plástico de lluvia y mosquitera

what does it include? ¿Qué incluye?

Colors Colores

PurPle / BH021057645

klein / BH021053949

Sand / BH02105WG6C

red / BH021051664

Black / BH021050B7C

nectar / BH021051050
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Mucho más que 
una silla de paseo

Vida es una silla de paseo única en estilo e ideal para 
aquellos padres que buscan un producto de paseo ligera 
capaz de ofrecer las máximas prestaciones para pasear al 
pequeño desde el primer día. 

Vida is a different and stylish stroller specially 
designed for parents looking for a lightweight 
product capable of offering the highest benefits 
to stroll baby from the beginning of life. 

Much more 
than a stroller

Fully reclining backrest
Respaldo completamente reclinable

Adjustable handlebar into several height positions and one 
hand steer
Manillar ajustable en distintas posiciones y fácil de llevar 
con una sola mano

wheels made of durable material and with shock absorbers
Ruedas de material resistente con absorción de ruido 

Canopy extra position to provide further shade space
Posición extra de la capota para aumentar espacio de sombra

Harness extra position for newborns
Posición extra de arnés para recién nacido

Mesh and airflow side windows 
Ventana de malla transpirable en cada lateral
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Canopy window to watch your baby
Ventana en la parte superior de la capota

Car seat compatible with Maxi Cosi/Bebé Confort 
(Cabriofix), Cybex (Aton,Cloud Q), nuna (Pipa) and 
BeSafe (izig0).  
Compatible con silla de auto grupo 0+ MaxiCosi/Bebé 
Confort(Cabriofix), Cybex(Aton,Cloud Q), Nuna(Pipa) 
y BeSafe(IziG0).

two different footrest positions: baby and toddler
Reposapiés con 2 posiciones: bebé y niño

Large and accessible basket (24l / 5Kg)
Amplia y accesible cesta porta objetos (24l / 5Kg)

washable and zipper removable fabric 
Tejido técnico lavable y extraíble con cremalleras

Compact folding
Plegado compacto tipo libro
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what does it include? ¿Qué incluye? 

technical Specifications Especificaciones técnicas

Mosquito net
Mosquitera

Rain cover
Protector de lluvia

From 0 months to 25 kg
De 0 meses hasta 25 kg 

weight 7 kg
Peso 7 kg

92 cm 50 cm

108 cm 

30 cm

71 cm

Handlebar height 
from 80 to 108 cm

Altura de manillar
desde 80 a 108 cm
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PurPle / BH021017645 Sand / BH02101WG6C

Black / BH021010B7C

Colors Colores
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klein / BH021013949 red / BH021011664

nectar / BH021011050

Colors Colores

Black2Black / BH02101BLBL
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nest Kit for Vida

nest Kit consists of a semi rigid carrycot which 
can be easily adapted to Vida stroller to make it 
more confortable for your baby from the first day.

El Kit Nest te permite adaptar un capazo semi rígido 
a la silla Vida para hacerla más cómoda y confortable 
para tu bebé desde el primer día.

Make your Vida stroller 
nest-usable from birth!

¡ Adapta un capazo nido 
a tu silla de paseo Vida!

ADAPT VIDA
FRoM BiRtH

Kit capazo nido para Vida

From 0 to 6 months
De 0 hasta 6 meses
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Semi-rigid carrycot, canopy and apron
Capazo semi rígido, capota y cubrepiés

what does it include? ¿Qué incluye?

Colors Colores

PurPle / BH021027645 Sand / BH02102WG6C

Black / BH021020B7C Black 2 Black / BH02102BLBL
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optional accessories for VidaPlus pram and Vida stroller
Accesorios opcionales para coche VidaPlus y silla Vida 

CuP HoLDER / BH009AC06

BuMPER BAR / BH021AC04

Sun SiLVER / BH00503Sun BLACK / BH00502

CAnoPy ExtEnDER / BH021AC07

ADAPtERS FoR MAxi CoSi/BEBé ConFoRt (caBriofix), 
CyBEx (cloud q, aton), nunA (PiPa) & BE SAFE (izig0) 

CAR SEAtS  / BH021AC0302

Co
Compatible with:

Emotion Vida VidaPlus

Compatible con:

Co
Compatible with:

Vida VidaPlus

Compatible con:
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La silla de paseo ligera 
con más estilo del mercado

La silla de paseo por excelencia que es el resultado de una 
combinación magistral entre diseño y funcionalidad. Su 
estructura de aluminio y el diseño de las ruedas y el manillar 
están pensados para que resulte muy manejable, tanto que 
puede conducirse con una sola mano. Además, con el uso 
de unos adaptadores se convierte en una silla útil desde los 
6 meses hasta los 25 kg.

the Emotion stroller is a fantastic blend of design and 
function. it’s curvy lines make it stand out among all 
other strollers while its 6 kg weight, smooth and durable 
wheels, shock absorbers, large basket and one hand 
maneuverability that will delight any parent. with the use 
of available car seat adapters, Emotion becomes a useful 
stroller from 6 months to 25 kg.

the most stylish 
lightweight stroller

Reclining back rest
Respaldo reclinable

Car seat compatible
Compatible con silla de auto del grupo 0+

Canopy window
Ventana en la capota superior

one hand open and steer, compact folding and 
self-standing
Se conduce con una sola mano y se abre en un paso.
Plegado compacto y una vez cerrado se mantiene de pie

Large and accessible basket
Amplia y accesible cesta portaobjetos 

Removable and washable fabric
Tejido extraíble y de fácil lavado
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what does it include? ¿Qué incluye? 

technical Specifications Especificaciones técnicas

From 6 months to 25 kg
De 6 meses hasta 25 kg 

weight 6 kg
Peso 6 kg

84 cm 46 cm

100 cm 

28 cm

70 cm

Mosquito net
Mosquitera

Rain cover
Protector de lluvia
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Colors Colores

RougE / BH009041643 SKy / BH009044716

KAKi / BH009040312
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r BLACK / BH009040B7C

nAVy / BH009040289

Colors Colores

SAnD / BH00904WG6C

PuRPLE / BH009047645
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Sun BLACK / BH00502Sun SiLVER / BH00503

tRAVEL BAg / BH009AC011

ADAPtERS FoR 
gRACo  / BH009AC0303

ADAPtERS FoR nunA (PiPa), MAxi CoSi/
BEBé ConFoRt, CyBEx(aton,cloud q) 

AnD BE SAFE(izig0) CAR SEAtS
/ BH009AC0302

ADAPtERS FoR 
Egg0+  / BH009AC0301

CAnoPy ExtEnDER / BH009AC07 BuMPER BAR / BH009AC04

CuP HoLDER / BH009AC06

optional accessories for Emotion 
Accesorios opcionales para Emotion 

Co
Compatible with:

Emotion Vida VidaPlus

Compatible con:

Compatible with:

Emotion

Compatible con:
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Seat Pad Colchoneta

inside Footmuf 4 Seasons Inside Saco 4 Estaciones

Breathable Pad
Base transpirable

Footmuff
Saco

Head Cover
Protector

Polar Fleece
Forro Polar

BLACK /
BH012010B7C

PuRPLE /
BH012017645

SAnD / 
 BH01201WG6C

BLACK / BH007050B7CPuRPLE / BH007057645 SAnD / BH00705WG6C

optional accessories for Emotion & Vida strollers
Accesorios opcionales para Emotion & Vida strollers

useful seat cover including a polar fleece side for 
cold months.
Útil protector de silla con una cara de tejido polar 
para los meses más fríos.
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Portable changing pad included
Incluye cambiador portátil

Multiple compartments
Múltiples compartimentos

BLACK / BH017010B7C SAnD / BH017017536

two formats that fit the Emotion and other strollers
Dos formatos de uso adaptables a Emotion y a otras sillas

Expanded or compact but always fully accessible
Desplegado o compacto y siempre plenamente accesible

trendy
El bolso cambiador más funcional 
para mamás con estilo

the most functional diaper bag 
for stylish moms

Colors Colores
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¡El complemento ideal para 
pasear al bebé desde el primer día!

Un grupo 0+ diseñado especialmente para combinar con 
Emotion pero no sólo en estilo, también en funcionalidad 
y comodidad, y no sólo para el recién nacido, también para 
los papis. Gracias a su asa de aluminio, que dispone de varias 
posiciones de uso, y a su reducido peso (sólo 2,5 kg), se puede 
manejar y transportar con total facilidad: del coche a la silla, 
de la silla al coche, del coche a casa…  Se fija al vehículo de 
manera muy fácil a través del cinturón de seguridad y junto 
con el arnés regulable de 5 puntos de sujeción, el bebé irá 
seguro en todos los viajes. 

Specially designed to be adapted to Emotion, not just in 
style terms but also in functionality and comfortability. 
thanks to its aluminum handle, with different available 
positions, and to its light weight (only 2,5 kg) Egg0+ 
group 0+ is very maneuverable and easy to transport: 
from car to stroller, from stroller to car, from car to 
home... it can be adapted to the car very easily by the 
seat belt and together with the 5 point harness system, 
your baby will be safe wherever you go. 

 

A great option for strolling 
your baby from birth

compatible con emotion. una manera muy útil de salir a 
pasear con tu bebé así como viajar en coche. 

Compatible with Emotion. A useful way to stroll your baby 
and to travel by car.

Compatible con Base Isofix Babyhome*. Isofix es un sistema 
estándar de sujeción para las sillas de seguridad infantiles 
basado en tres puntos de anclaje. 

Compatible with Babyhome isofix Base*. isofix is a 
standard anchoring system for chid safety seats based 
on three attachment points. 

Compatible with Compatible con
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Colors Colores 

optional accessories for Egg0+
Accesorios opcionales para Egg0+

SAnD / BH01002WG6C PuRPLE / BH010027645 BLACK / BH010020B7C

RAin CoVER / BH01001AC01

KAKi / BH10020312 RougE / BH010021643 SKy / BH010024716

nAVy / BH010017706
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isofix Base Base Isofix

From 0 months to 13 kg 
De 0 meses hasta 13 kg

weight 4,9 kg
Peso  4,9 kg

34 cm

56 cm
32 cm

La base Isofix es un accesorio para el grupo 0+ de 
Babyhome, Egg0+. Isofix es un sistema estándar de sujeción 
para las sillas de seguridad infantiles basado en tres puntos de 
anclaje. Va instalado entre el respaldo y el asiento del vehículo 

y sujeta la silla en ambos extremos de la base.

the isofix base is an accessory for its group 0+ Egg0+. 
isofix is a standard anchoring system for chid safety seats 
based on three attachment points. it is installed between 
the vehicle’s backrest and seat and holds the chair at both 

ends of the base.

BASE iSoFix / BH01601
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Comes with easily attachable changing pad
Incluye cambiador fácilmente acoplable

El diseño ingenioso 
en forma de minicuna

Un nuevo modelo de minicuna que sorprende por sus 
múltiples y rigurosos acabados. Incorpora un práctico 
cambiador que se acopla fácilmente a la minicuna a través 
de una cremallera con dispositivo de seguridad. Bajo el 
textil de los laterales se esconde una práctica ventana de 
malla que permite mantener el contacto visual con el 
pequeño  cómodamente y sin tener que acercarse. 

A new bassinet model which outstands for its  multiple, 
rigorous finishes. it comes with a practical changing pad 
which easily attaches to the bassinet via a zipper with a 
safety device. A practical mesh window is hidden under 
the fabric on the side which allows you to keep visual 
contact with your baby easily and without having 
to get near. 

Practical and easy-to-reach side pockets
Bolsillos laterales prácticos y accesibles

Mesh window to help you watch your baby
Ventana de malla para ver al bebé

Magnets at the top to open and close the window
Imanes superiores para abrir y cerrar la ventana

3 leg positions: wheels, rocker and stationary
3 posiciones intercambiables: ruedas, balancín o fija

Removable and washable fabric
Tejido técnico extraíble y fácilmente lavable 

A clever bassinet 
shaped design
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technical Specifications Especificaciones técnicas

84 cm54 cm

72 cm

weight 6 kg 
Peso 6 kg

From 0 to 6 months 
De 0 a 6 meses

what does it include? ¿Qué incluye? 

Transport bag
Bolsa de transporte

Ergonomic matress
Colchón ergonómico

Breathable pad
Colchoneta 3D

Duvet Set
Conjunto nórdico
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white / BH02003WHSTgraPhite  / BH02001GRAQ

Sand / BH02001SAGR

Colors Colores

Sailor / BH02001NAWH red / BH02003REWH

new

new
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¡La primera y auténtica 
minicuna de aluminio!

Diseñada para adaptarse a dormitorios pequeños y para ser 
usada en el dormitorio de los papás durante sus primeros 
meses de vida, esta moderna, práctica e innovadora minicuna 
dispone de un útil sistema que se ajusta a tus necesidades: 
basta con deslizar una pestaña situada en los laterales para 
cambiar su posición de estática, a ruedas o balancín.

Designed to fit in smaller quarters or to be used for the 
first months of a baby’s life in the bedroom with mom and 
dad, this contemporary and modern bassinet features an 
ingenious adjustable leg system that allows, with the click 
of a button, to change the leg position from a stationary 
position, rocker or wheels.

the first genuine aluminum
bassinet created for baby

Posición ruedas
Cuatro mini-ruedas ocultas 
facilitan su transporte.

wheel position
Four hidden mini-wheels make it 
easy to move anywhere.

Posición fija
La posición intermedia 
mantiene estable la minicuna.

Fixed position
The legs’ middle position keeps 
Dream stationary.

Posición Balancín
Mecer al bebé cuando va a dormir 
resultará muy sencillo.

Rocking position
To comfort baby and rock them 
off to sleep.
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technical Specifications Especificaciones técnicas

what does it include? ¿Qué incluye? 

84 cm54 cm

72 cm

weight 6 kg
Peso 6 kg

From 0 to 6 months
De 0 a 6 meses

Transport bag
Bolsa de transporte

Ergonomic matress
Colchón ergonómico

Breathable pad
Colchoneta 3D
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Colors Colores

graPhite / BH00404CG10

red / BH004040200

Sand / BH004047536
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weight 6 kg
Peso  6 kg

From 0 to 6 months
De 0 a 6 meses

what does it include? ¿Qué incluye?

organic and waterproof Mattress Protector
Funda de colchón orgánica e impermeable

naturalmat organic Fitted Sheet
Sábanas bajeras orgánicas Naturalmat

naturalmat organic Mattress
Colchón orgánico Naturalmat

¡Una edición especial 
para los papás más exclusivos!

Dream Premium es la minicuna más exclusiva, diseñada 
especialmente para aquellos padres que aprecian el 
valor de lo único y auténtico. Fabricada con piel natural 
micro-perforada para una mayor transpiración, su estilo la 
convierte en un modelo único que combina sofisticación y 
la máxima calidad de sus materiales y acabados. 

Dream Premium is the most exclusive bassinet, offering 
elegance and glamour for parents who appreciate the value 
of the unique and the authentic. Made of high quality 
natural, micro-perforated leather to enhance breathability, 
the bassinet’s characteristic style combines elegance and 
sophistication in its materials and finishes. 

A special and unique edition 
for the most discerning parents

SP
ECiAL EDitio

n
 · DREAM PREM

IU
M

 · 

dream Premium / BH00404PREM

genuine Leather
Piel  natural
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Duvet Set Edredón nórdico

canvaS / BH004AC0702 Sky / BH004AC0704 aBc / BH004AC0701

fitted Sheet x2 / BH004AC0302 towel cover / BH004AC0201

Fitted Sheet Sábana Bajera (x2) towel cover Funda impermeable

Down duvet
Relleno nórdico

Duvet cover
Funda nórdica

Fitted sheet
Sábana bajera

Textil agradable al tacto 100% algodón

Soft touch fabric made of cotton 100%

Bassinet optional accessories
Accesorios opcionales para minicunas
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Sleeping bag Saco nórdico

naturalmat organic Accessories Accesorios orgánicos Naturalmat

Machine washable and
removable cotton cover
Funda de algodón 
fácilmente extraíble y lavable

Certified organic 
lambswool
Cordero orgánico con 
certificado de origen

Certified 
organic coir
Fibra de coco con 
certificado de origen

matreSS (colchón) / BH004AC04

matreSS Protector 
(Protector colchón) 

 BH004AC06

fitted Sheet
(SáBanaS BajeraS) 

BH004AC05

aBStract / BH004AC0103minimal / BH004AC0101 nature / BH004AC0102

Modernos diseños para personalizar la minicuna. 100% 
algodón anti alérgico con relleno desenfundable.

Modern designs to customize the bassinets. Made of 
100% hypoallergenic cotton with removable filler.
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Babyhome introduce un revolucionario concepto de barrera 
de cama con Side Light, una innovadora combinación entre 
funcionalidad y tecnología. Además de cumplir con elegancia 
la función de barrera de seguridad, incorpora una suave luz 
led blanca en la barra superior para iluminar los sueños de 
los más pequeños y evitar que sientan miedo en ese paso de 
la cuna a la cama.

Babyhome introduces a new and revolutionary concept 
in bed rails with Side Light, an innovative combination 
of functionality and technology. in addition to elegantly 
fulfilling the basic purpose of safety, it also comes with a 
mild LED light on the upper rail to illuminate your child’s 
dreams and to help them feel secure in their transition 
from cradle to bed.

La única barrera que ilumina 
los sueños de los más pequeños

the one bed rail that gives light 
to your toddler’s dreams

Removable and washable fabric
Tejido técnico extraíble y fácilmente lavable

Safety straps to fix the bed rail
Correas de seguridad para anclar la barrera

universal charger (mini uSB)
Cargador universal (via mini USB)

hinged 180º
Abatible 180º

mesh windows so you can see your baby through the bed rail
Ventanas de malla para poder ver al bebé a través de la barrera

LED tecnology (1 week autonomy)
Teconlogía de luz LED (con autonomía de 1 semana)
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technical Specifications Especificaciones técnicas

what does it include? ¿Qué incluye?

142 cm

51 cm

44 cm

6 cm

weight 3.5 kg
Peso 3.5 kg

From 18 months to 5 years
De 18 meses a 5 años

Barrera Side Light , correas de anclaje, cargador universal y bolsa de transporte
Side Light bed rail, straps, universal charger and transport bag
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Colors Colores

navy / BH013020289

Sand / BH01302WG6C

grey  / BH01302CG5C

white / BH013030601

new
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Mesh windows so you can see your baby through the bed rail
Ventanas de malla para poder ver al bebé a través de la barrera

Side es una innovadora barrera que facilita el paso del 
pequeño de la cuna a la cama y le permite iniciar una nueva 
etapa con total seguridad. Dispone de dos mallas laterales 
para poder ver al pequeño sin tener que acercarse y, una vez 
instalada, es abatible 180º con lo que resulta muy práctica 
y plenamente accesible. Es la única barrera que mantiene la 
altura en toda su longitud, lo que la convierte en la barrera 
más alta y segura del mercado. Incorpora una bolsa de 
transporte que, junto con su estructura de aluminio ligera y 
fácil de montar, convierte la barrera en un producto ideal 
para llevar de viaje. 

Side is the ultimate bed rail with an innovative look. 
it allows your kid to start a new life stage combining 
innovation and maximum safety. it has two mesh windows 
to see your baby without having to get near and, once 
installed, it can be 180º hinged so it is very accessible and 
easy to use. it is the only one offering the same height 
along the entire rail so it is one of the highest and safest on 
the market. it comes with a transoprt bag and thanks to its 
lightweight aluminum frame it is a useful product to take 
when travelling with your kids.  

La única barrera del mercado 
que une estilo y funcionalidad

the unique bed rail marries 
style and functionality

Removable and washable fabric
Tejido técnico extraíble y fácilmente lavable

Safety straps to fix the bed rail
Correas de seguridad para anclar la barrera

180º hinged
Abatible 180º
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what does it include? ¿Qué incluye? 

technical Specifications Especificaciones técnicas

142 cm

44 cm

44 cm

44 cm

weight 2.9 kg
Peso 2.9 kg

From 18 months to 5 years
De 18 meses a 5 años

12 cm

Side bed rail,  straps and transport bag
Barrera de cama Side, correas de anclaje y bolsa de transporte
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Colors Colores

graPhite / BH00204CG10 Sand / BH002047536

red / BH002040200

new

ice  / BH002075409

new

white  / BH002040601
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the only compact, lightweight
and fully functional wooden rocker

Una innovadora hamaca, muy funcional y con unos 
excelentes acabados, ideal para ambientes de decoración 
contemporáneos y actuales. Su estructura, con líneas 
simples y suaves, convierte su diseño en uno de los más 
cálidos e innovadores del mercado. Está fabricada con 
madera laminada de alta calidad y está disponible en color 
Walnut y White.

An innovative bounce chair that is highly functional 
and features outstanding finishes, ideal for rooms with 
contemporary, up-to-date decor. its structure, which 
features simple, soft lines, turns its design into one of 
the warmest and most comfortable on the market. it 
is manufactured in high-quality laminated wood and is 
available in walnut and white.

Comfortable 100% cotton infant pad
Cojín confortable de 100% algodón

Removable and washable fabric
Tejido técnico lavable

Easy and compact folding
Plegado sencillo y compacto

2 reclining positions along with the folding position
2 posiciones de reclinado más la de plegado

Front-to-back rocking motion
Balanceo frontal

La única hamaca de madera 
funcional, compacta y ligera
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technical Specifications Especificaciones técnicas

what does it include? ¿Qué incluye? 

49,5 cm 80 cm

40 cm
24 cm

From 0 months to  9 kg
De 0 meses a 9 kg 

weight 4.6 kg
Peso 4.6 kg

wave frame, fabric and baby pad
Estructura Wave, vestidura y reductor de bebé
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Colors Colores

walnut/graPhite
BH01806CG10

walnut/Sand
BH018067536

white/graPhite
BH01805CG10

white/Sand
BH018057536
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the best travel and lightweight
bouncer whether at home or on-the-go

Onfour representa un nuevo concepto de hamaca al disponer 
de ruedas delanteras para facilitar su transporte. Destaca en 
comodidad gracias a sus diferentes posiciones de uso, al asiento 
acolchado realizado con un innovador tejido lavable y por el 
eficaz sistema de amortiguación. La seguridad está garantizada 
con el arnés regulable de tres puntos de fijación.

onfour is not a typical bouncer. its unique front wheels 
allow parents to move it from one place to another while 
the child remains in it. onfour has a simple cushion 
system to ensure baby’s comfort. its four different 
positions allow baby to sit or lay down. onfour easily 
collapses into a compact size and comes with a travel bag.

La hamaca ideal 
para el mejor descanso

Compact folding
Plegado compacto

Breathable Mesh
Malla transpirable

Removable and washable fabric
Tejido técnico extraíble y fácilmente lavable

three diferent reclining positions
Tres posiciones diferentes de reclinado
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technical Specifications Especificaciones técnicas

what does it include? ¿Qué incluye?

 onfour bouncer and travel bag
Hamaca Onfour y bolsa de transporte

38 cm 72 cm 82 cm

8 cm

55 cm

From 0 months to 15 kg
De 0 meses a 15 kg 

weight 2.8 kg
Peso 2.8 kg
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Colors Colores

LiME / BH001040380

RED / BH001040200
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Taste es una trona ligera, segura y elegante que incorpora 
un nuevo sistema que permite retirar la bandeja a un lado 
sin tener que extraerla del todo para colocar o sujetar al 
bebé.  Además, la bandeja puede extraerse completamente 
y lavarse fácil y cómodamente en el lavavajillas. 

taste is a very light, simple and safe highchair with a 
polished aluminum frame and wide, stable base. the seat 
is large and comfortable with a quilted liner. it has a new 
system to remove easly the tray sideways without having 
to remove it completely using only one hand. 

the best highchair for the true
kings and queens at the table

Compact folding
Plegado compacto

Removable and dishwashable tray
Bandeja extraíble y apta para lavavajillas

Five point harness
Arnés con cinco puntos de fijación

the tray can be removed sideways without having 
to remove it completely
La bandeja se puede retirar hacia ambas direcciones 
sin tener que extraerla totalmente

Removable and washable fabric
Tejido técnico extraíble y fácilmente lavable

La trona idónea para 
los reyes de la mesa
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technical Specifications Especificaciones técnicas

what does it include? ¿Qué incluye? 

From 6 to 36 months
De 6 a 36 meses

61 cm 68 cm 105 cm

93 cm

17 cm

weight 3,5 kg 
Peso 3,5 kg

taste highchair and removable tray
Trona Taste y bandeja extraíble



Trona H
ighchair

pag. 63

Colors Colores

PuRPLE / BH022010683 gRAPHitE / BH02201CG10

SKy / BH022014716 SAnD / BH02201WG6C
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